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选择题（6）数列——2022届高考数学二轮复习巧刷高考题型

1.设等差数列
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2.已知各项均为正数的等比数列
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3.设数列
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4.已知数列
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5.已知等差数列
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6.已知在等比数列
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7.已知数列
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8.中国古代数学名著《算法统宗》中有这样一个问题：“三百七十八里关，初行健步不为难，次日脚痛减一半，六朝才得到其关，要见次日行数里，请公仔细算相还”.其意思为：“有一个人走378里路，第一天健步行走，从第二天起因脚痛每天走的路程为前一天的一半，走了6天后到达目的地”，则走的路程少于30里开始于(   )
A.第三天
B.第四天
C.第五天
D.第六天

9.若对任意的
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10.已知数列
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11.（多选）已知数列
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12.（多选）已知数列
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C.数列
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答案以及解析

1.答案：D
解析：因为
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2.答案：C
解析：设正项等比数列
[image: image91.wmf]{

}

n

a

的公比为
[image: image92.wmf](0)

qq

>

，则
[image: image93.wmf](

)

(

)

2

543232

643232218

aaaaaaq

+--=+-=

，
[image: image94.wmf]32

2

8

320

21

aa

q

+=>

-

，令
[image: image95.wmf]2

21

qt

-=

，
[image: image96.wmf]0

t

>

，则
[image: image97.wmf](

)

42

4

7632

2

246(1)

96332

21

qt

aaqaa

qt

+

+=+===

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image98.wmf]11

6262224

tt

tt

æö

æö

++³×+=

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

，当且仅当
[image: image99.wmf]1

t

=

时取等号，则
[image: image100.wmf]76

96

aa

+

的最小值为24.
3.答案：D
解析：若
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4.答案：C
解析：由
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5.答案：A
解析：设等差数列
[image: image117.wmf]{

}

n

a

的公差为d，则
[image: image118.wmf]31

51

3312,

51030,

Sad

Sad

=+=

ì

í

=+=

î

解得
[image: image119.wmf]1

2,

2,

a

d

=

ì

í

=

î

则
[image: image120.wmf](1)

22(1)

2

n

nn

Snnn

-

=+´=+

，
[image: image121.wmf]1111

(1)1

n

Snnnn

==-

++

，则
[image: image122.wmf]1

n

S

ìü

íý

îþ

的前n项和为
[image: image123.wmf]12

111111111

11

223111

n

n

SSSnnnn

æöæöæö

+++=-+-++-=-=

ç÷ç÷ç÷

+++

èøèøèø

LL

.

6.答案：B
解析：由等比数列性质，得
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7.答案：D
解析：由数列
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8.答案：B
解析：设第一天走的路程为
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9.答案：C
解析：对于①，令
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10.答案：D
解析：由
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11.答案：BCD
解析：由
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12.答案：ABC
解析：当
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